

ИЗЛОЖБА „ДИЗАЙН”, АРТ-ХОСТЕЛ БАРСЕЛОНА

Изложба на студенти от БП Интериорен дизайн по проект „Представяне на съвременното изкуство и дизайн от НБУ в Барселона" 2019 в Арт-хостел, Барселона, финансиран от Централен фонд за стратегическо развитие към настоятелството на НБУ

08.03.–15.03.2019 г.

Ръководител: гл.ас.д-р Светослав Анев

Студенти от БП "Интериорен дизайн": Катерина Илова, Дияна Тодорова, Мария Лазова, Лора Тенева

На 08.03.2019 г. в Арт-хостел, гр.Барселона, Испания беше открита изложба на студенти от БП „Интериорен дизайн” с ръководител гл.ас.д-р Светослав Анев, представяща постигнатите резултати от учебния процес в курсовете изучавани от студентите в Нов български университет. Изложбата имаше за цел да представи програмата и университета пред широката общественост в гр. Барселона, и беше специално подготвена за това



пространство. Тя бе осъществена по проект, финансиран от Централен фонд за стратегическо развитие към настоятелството на НБУ.

Чрез осъществената изложба студентите представиха своите творчески виждания и постижения пред международната общественост в гр.Барселона, демонстрирайки начинът на работа при проектирането, дизайн процесите и финалното представяне на проектите чрез методите на съвременната визуализация, постигнати в следствие на работата със съвременни софтуерни програми, изучавани в НБУ.



В своите разработки студентите представиха различни проекти, оформени в цветни табла с размер 50/70 см. В тях те разглеждат различните начини за решения, свързани с интериорен и екстериорен дизайн, пространствени проблеми, градска среда, лого дизайн, графична идентичност и бранд, изработване на макет и т.н.

В техните проекти е проследен пътят и етапите през които всеки един е минал спрямо разработваната тематика, лични авторски виждания и творчески търсения. Отразени са техните идеи и представи за подобряването на средата която обитаваме в различните и аспекти. Изявата в изложбеното пространство на Арт-хостел Барселона се превърна във вълнуващо изживяване и за студентите, и за домакините.

